

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 декабря 2021 года
904/2021

Дело №5-9-

№ 05-0904/9/2021

Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района г.Симферополь (г.Симферополь, ул.Киевская, 55/2, кабинет №53) Слоболинская И.Е., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Алиева Исмаила Исаевича, ... установил:

Согласно протокола об административном правонарушении серии 23 АП № 402583 от 03 октября 2021 года, Алиев И.И. 03 октября 2021 года в 16 часов 28 минут на автодороге Крымск-Джигинка 54 км +600м. Краснодарского края, управляя автомобилем «Тойота Камри» г.р.з. «...», допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, нарушив п.п. 1.3, 9.1.1 ПДД РФ.

Алиев И.И. в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом. Ходатайств об отложении рассмотрения дела в судебный участок не поступало, в связи с чем, руководствуясь статьей 25.1 КоАП РФ, считаю возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к следующему.

Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Правила дорожного движения Российской Федерации, утвержденные Постановлением Совета министров – Правительства РФ от 23 октября 1993 года №1090 «О правилах дорожного движения» (далее – ПДД РФ) устанавливают, что в соответствии с подпунктом 9.1.1 - на любых дорогах с двусторонним движением запрещается движение по полосе, предназначенной для встречного движения, если она отделена трамвайными путями, разделительной полосой, разметкой 1.1, 1.3 или разметкой 1.11, прерывистая линия которой расположена слева.

Таким образом, ПДД РФ устанавливают запрет на въезд на границы горизонтальной дорожной разметки 1.1, в нарушение которого Алиев И.И. 03 октября 2021 года в 16 часов 28 минут на автодороге Крымск-Джигинка 54 км +600м. Краснодарского края, управляя автомобилем «Тойота Камри» г.р.з. «...», выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, при этом пересек сплошную линию дорожной разметки 1.1, разделяющую транспортные потоки противоположных направлений, нарушив п.п. 1.3, 9.1.1 ПДД РФ.

Диспозицией части 4 статьи 12.15 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного

направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи.

В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела: протокол от 03 октября 2021 года серии 23 АП № 402583 об административном правонарушении (л.д.6), рапорт (л.д.8), диск с видеозаписью нарушения (л.д. 9) как надлежащие доказательства.

С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об административном правонарушении доказано, что Алиев И.И. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ.

При назначении наказания учитывается характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, признание вины в качестве смягчающего обстоятельства, отсутствие отягчающих обстоятельств.

С учетом данных о правонарушителе и обстоятельствах дела, прихожу к выводу о том, что Алиева И.И. следует подвергнуть административному наказанию в виде наложения административного штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10 и 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья постановил:

признать Алиева Исмаила Исаевича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей. Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу путем внесения суммы административного штрафа в банк по следующим реквизитам: получатель платежа УФК по Краснодарскому краю (ОМВД России по г. Анапе), ИНН 2301027433, КПП 230101001, р/с 03100643000000011800, Банк получателя (Южное ГУ Банка России//УФК по Краснодарскому краю, г. Краснодар), КБК 18811601123010001140, БИК 010349101, ОКТМО 03702000, УИН 18810423210170048767.

Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить лично или переслать по почте в судебный участок №9 Киевского судебного района г. Симферополь по адресу: 295017, г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2.

Отсутствие документа, свидетельствующего об уплате штрафа, по истечении вышеуказанного срока является основанием для направления копии настоящего постановления судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, а также привлечения лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд г.Симферополь Республики Крым в течение 10 суток со дня получения копии

постановления путем подачи жалобы через судебный участок №9 Киевского
судебного района г.Симферополь.

Мировой судья
Слоболинская

И.Е.